
実施期間 12月17日（金） 12月26日（日） 回答者数 187人

毎号読んでいる 152

たまに読んでいる 34

読んだことがない 1

毎号読んでいる 116

たまに読んでいる 64

読んだことがない 4

探しやすい 110

探しにくい 77

全体として情報量が多すぎる 37

自分に関係のない記事が多い 26

１ページ当たりの文字量が多い 34

文字情報だけでは興味・関心のある記事かどうか分からない 31

その他 14

第13回Eモニターアンケート 「広報とよた」に関するアンケート

【1】あなたは、「広報とよた」をどれくらいの頻度で読んでいますか 

【2】「暮らしのひろば」のページを読んでいますか 

【3】「暮らしのひろば」の紙面について、興味・関心のある記事を探しやすいと感じますか 

【4】探しにくいと答えた人に伺います。その理由は何ですか 

リニューアル前の方が探しやすかった。同じ施設でも複数ページに分かれてい
るのは見にくいと思う

整然と並び過ぎている

詳しい情報を得るために、QRコードでWEB情報に誘導できると良い

強調（反転）文字の使い方が かえって見づらくしている



5-1 「〇月の納税・料金」

毎月載せるべきだと思う 69

数か月に１回の掲載で良いと思う 70

載せる必要性を感じない 48

5-2  「生かそう家庭内の不用品」

毎月載せるべきだと思う 93

数か月に１回の掲載で良いと思う 59

載せる必要性を感じない 35

5-3 「包丁とぎ」

毎月載せるべきだと思う 30

数か月に１回の掲載で良いと思う 102

載せる必要性を感じない 55

地域別に載せてほしい

当月と来月のカレンダーを載せて欲しい。情報量が多すぎて余裕が無い、詰め
すぎです。空きペースが欲しい

分類に分かれていない

色分けしているのは分かりやすいが大きい枠と小さい文字が混在していて分か
りにくい。施設の名前だけでなく住所もあるとわかりやすい
予約方法がまとめて書いてあったり、対象年齢があったりなかったり、各々が
同じフォーマットじゃないので読むのが疲れる

カテゴリを主催課や施設でくくってあることがわかりにくい

ジャンル別の見出しがあると探しやすい

配列が読みづらい

項目の区切りがわかりづらい

１つの項目が列をまたいで記載されているので見づらい

【5】ほぼ毎月載せている以下の記事について、あなたの考えを教えてください。



5-4 「舞台お困りごと相談窓口」

毎月載せるべきだと思う 25

数か月に１回の掲載で良いと思う 98

載せる必要性を感じない 64

5-5 「みんなのギャラリー出展者」

毎月載せるべきだと思う 31

数か月に１回の掲載で良いと思う 115

載せる必要性を感じない 41

5-6 視聴覚ライブラリーの「ロビー展」

毎月載せるべきだと思う 55

数か月に１回の掲載で良いと思う 99

載せる必要性を感じない 33

5-7 「豊田まちと交通勉強会」

毎月載せるべきだと思う 60

数か月に１回の掲載で良いと思う 91

載せる必要性を感じない 36

5-8 豊田スタジアムの「〇月の主なイベント予定」

毎月載せるべきだと思う 122

数か月に１回の掲載で良いと思う 47

載せる必要性を感じない 18


